

# Výnos děkanky FF UHK č. 16/2015

## Studentské hodnocení výuky na FF UHK

Následující pravidla, která stanovují způsob studentského hodnocení kvality výuky v bakalářských a magisterských studijních programech na FF UHK, nahrazují Výnos děkana č. 4/2007, který se tímto ruší.

Evaluace výuky v bakalářských a magisterských studijních programech probíhá formou hodnocení výuky jednotlivých předmětů ze strany studentů zapsaných na příslušné předměty. Toto hodnocení se realizuje pravidelně v každém semestru. U prezenční formy studia se odehrává vždy koncem výukové části semestru, zpravidla v předposledním a posledním týdnu výuky. U kombinované formy studia probíhá hodnocení výuky předmětů průběžně v rámci semestru, zpravidla v poslední hodině výuky daného předmětu.

Studentské hodnocení kvality studia může probíhat elektronickou formou nebo prostřednictvím vytištěných evaluačních formulářů. Každý semestr je určena závazná jednotná forma evaluací kvality studia, která je pro hodnocení jednotlivých předmětů vyučovaných v daném semestru využita, stejně jako jsou stanoveny podrobnější pokyny a informace k organizaci hodnocení předmětů.

Hodnocení kvality studia ze strany studentů je zcela anonymní, jejich účast je dobrovolná. Zúčastnit se mohou:

- všichni studenti studující v prezenční i kombinované formě bakalářských a magisterských studijních oborů akreditovaných na FF UHK, včetně oborů akreditovaných v cizích jazycích;
- zahraniční studenti přijíždějící v rámci programů mobility na semestrální či roční studijní pobyty v bakalářském a magisterském stupni studia;
- studenti studující učitelství zaměřené na dějepis/historii a výchovu k občanství/základy společenských věd v rozsahu předmětů zajišťovaných příslušnými pracovišti FF UHK;
- studenti ostatních součástí UHK, kteří jsou zapsáni na předměty zajišťované Filozofickou fakultou UHK.

Výsledky hodnocení kvality studia jsou k dispozici zejména na pracovištích, pod která spadají jednotliví akademičtí pracovníci. Vedoucí pracoviště je oprávněn tento podklad využívat při celkovém hodnocení akademických pracovníků. Přístup k výsledkům hodnocení kvality studia mají děkan/ka a proděkan/ka pro studijní záležitosti.

Tato pravidla nabývají účinnosti dnem vydání tohoto výnosu.

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.  
děkanka FF UHK